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 ATA Nº3117 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14 DE MARÇO DE 2022. 
Presidida pelo vereador Rinaldo Santana dos Santos e secretariada pelo vereador Ilson 

Rodrigues, estando presentes os seguintes vereadores Bruna Aparecida Alves de Lima, Edinaldo 

de Jesus da Silva, Edson Aparecido dos Santos, Felipe Segundo Rael, José Cassiano Ferreira, 

Ronaldo Vladimir Moreira. Constando “Quorum” o senhor presidente deu início à sessão 

exatamente às vinte horas e seis minutos e pediu a todos que se levantassem para que o vereador 

José Cassiano Ferreira pudesse ler um trecho da Bíblia Sagrada. O Senhor Presidente colocou 

em única votação a Ata da Sessão anterior, aprovada por unanimidade. Solicitou a Leitura da 

Indicação nº 016/2022. Leitura do Projeto de Lei nº 009/2022. Leitura do Projeto de Lei nº 

010/2022. Ordem do Dia: O Presidente colocou em única votação a Indicação nº 016/2022, 

aprovada por unanimidade. Coloco em primeira votação o Projeto de Lei nº 005/2022, aprovado por 

unanimidade. Coloco em primeira votação o Projeto de Lei nº 008/2022, aprovado por unanimidade. 

Passamos para as Comunicações Parlamentares: Com a palavra o vereador Felipe Segundo Rael, que 

cumprimentou a todos. Disse que foi favorável a todos os Projetos em pauta.Comentou sobre a Indicação 

de sua autoria que solicita o corte de uma árvore, justificando o risco que ela vem causando. Com a 

palavra o vereador Edson Aparecido dos Santos, que cumprimentou a todos. Agradeceu o envio de 

emendas ao Município pelo Deputado Federal Luciano Duti, onde foi possível adquirir veículos e outros 

materiais para a saúde. Com a palavra a vereadora Bruna Aparecida Alves de Lima, que cumprimentou 

a todos. Comentou que muitos munícipes do Distrito de Bentópolis tem a procurado com relação ao 

funcionamento dos correios onde a funcionária se encontra de férias e seria necessário uma ajuda a 

população para vir ao Município buscar suas correspondências. Comentou sobre a limpeza dos terrenos 

solicitando que a prefeitura esteja fazendo essa limpeza e cobrando dos proprietários ou cobrando para 

que seja realizada a limpeza, tendo em vista que em alguns locais está em estado de calamidade, com 

animais mortos.  Comentou sobre a reposição da inflação dos servidores públicos, demonstrando sua 

satisfação em receber o projeto de lei que fará esta reposição. Pediu também que seja atendido as 

necessidades de manutenção do ginásio de esportes do Município. O Senhor Presidente convocou os 

vereadores para uma Sessão Extraordinária no dia 17 de março as dez horas para votação do projeto de 

lei nº 005/2022, 008/2022 e 010/2022. Nada mais havendo o senhor presidente agradeceu o bom 

andamento da sessão e encerrou exatamente às vinte horas e trinta e seis minutos. Da qual eu 

Ilson Rodrigues – Secretário-, mandei lavrar a presente ata, que depois de aprovada, vai por 

mim assinada e pelo senhor presidente. 

 

 

Rinaldo Santana dos Santos                 Ilson Rodrigues 

Presidente                                                                                                              Secretário 
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